
 

 

 

 

 
  

失敗した後が大切 

日詰 恵美子 

 一学期も残すところあと１４日間となりました。本日のふれあいコンサートまで、子供た

ちは一生懸命練習を積み重ねてきました。子供たちは、素晴らしい演奏を発表してくれまし

た。新しい学年、新しいクラスで３か月を過ごし、一回り大きく成長した子供たちです。保

護者の皆様、地域の皆様、学校応援団の皆様、たくさんの温かい応援をありがとうございま

した。皆様の応援が子供たちの大きな力になったと思います。 

 

今回は、「失敗した後が大切」についてふれたいと思います。 

 誰でも失敗することはあります。うまくいくことばかりではありません。思ったようにい

かずがっかりしたり落ち込んだりすることがあります。テストで思ったような点数がとれな

かったり、ピアノの発表会で間違えてしまったり、思い切って打ったボールがアウトになっ

てしまったり、友達についおかしなことを言ってしまって気まずくなったり、失敗したなあ

と思うことは誰にでも少なからずあると思います。 

 そのような時は、どうすることがよいのでしょうか。反省することは大切です。が、そこ

で大切なことは、うまくいかなかったことや失敗したなあと思ったことを成長するチャンス

と捉え、どうすればよいかを考えて、すぐに実行することだと思います。  

 「失敗は成功のもと」という言葉にもありますが、失敗をチャンスにするためにどうする

かを考えて実行すれば、そこからいろいろなことを学んだり新しい発見に繋がったりするこ

ともあると思います。反対に、失敗したことをいつまでもくよくよ考えていると何も解決し

ないですし、せっかくのチャンスを失ってしまうでしょう。失敗はだれにでもあることです。 

 粘着付箋紙『ポスト・イット』は、失敗から生まれた大ヒット商品だそうです。ある会社

で働いていた研究員が「絶対に剥がれない強力な接着剤」を作ろうとしていたのに、開発過

程でなぜか真逆の剥がれやすい接着剤を作ってしまったという失敗から始まったそうです。

「きっと何かに使えるのではないか」と同僚に相談し、本に挟んであったしおりが落ちやす

いことから、それに使えるのではないか・・・と思いつきました。それが後に、よくつくけ

ど剥がしやすい付箋紙にたどり着いたそうです。試行錯誤を重ねて完成した『ポスト・イッ

ト』は瞬く間に大ヒット商品になったそうです。 

 失敗やトラブルが起こったとき、短い時間の中で知恵を絞っていろいろなアイデアを出

し、それを次々に実行していかないと、活動がそこで止まってしまうだけでなく、チャンス

を逃してしまうことにもなりかねません。「失敗した後が大切」だと思います。 

 失敗を恐れず様々なことにチャレンジして、失敗したなあ、 

うまくいかなかったなあと思ったときには、「成長できるチャン 

ス」と考えて前進することを願います。  
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ＨＰは 上尾市立原市小学校 検索から  
ＴＥＬ ０４８－７２１－１５３６ 

原市小だより 
上尾市立原市小学校学校だより№４ 

発行日 令和７年６月２８日（土） 

文 責 校 長 日 詰  恵 美 子 

一人一人が輝き笑顔とパワーがあふれる原市小学校 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行  事 

１ 火 個人面談 特別日課５・6時間授業 

２ 水 ●口座振替日 委員会活動 

３ 木  

４ 金 個人面談 特別日課５・6時間授業 

５ 土  

６ 日  

７ 月  

８ 火 なかよし日課  

９ 水 個人面談 特別日課５・6時間授業 

10 木 

個人面談 特別日課５・6時間授業 

５時間授業（１年） 

●口座再振替日 

11 金  

12 土   

13 日  

14 月 個人面談 

15 火  

16 水 
特別日課５時間授業 給食終了日 

さわやか相談員来校 

17 木 特別日課４時間授業 

18 金 第1学期終業式 特別日課4時間授業 

19 土 夏季休業日 

20 日 夏季休業日 

21 月 (祝)海の日 

22 火 スクールカウンセラー来校（PM） 

23 水 林間学校１日目（５年） 

24 木 林間学校２日目（５年） 

◎夏季休業中も、交通事故には十分注意してください。  

◎自転車に乗るときは、ヘルメットを着用します。 

○ 登下校における熱中症対策について（再掲） 

気温も高くなり、児童の熱中症が心配される時

期となりました。昨年度と同様に、児童が安全に

登下校できるよう以下のとおり対応いたします。

ご理解ご協力をお願いします。  

１ 対 応  

・登下校の際は、「日傘」や「ネッククーラー

等の熱中症対策グッズ」を使用してもかまい

ません。  

２ 注意事項  

・登下校時に限り使用を可能とします。  

・熱中症対策グッズは、両手のふさがらないも

のをご用意いただき、安全に気を付けて登下

校できるようご配慮ください。  

・持ち物の管理は児童自身でできるよう、ご家

庭でご指導ください。また、紛失や類似品で

の間違いがないよう、必ず記名をお願いしま

す。 

 ○ 学校閉庁日等について  

夏季休業中の８月１１日（月）から１５日（金）

の期間は、学校閉庁日、山の日となり、職員が不

在となります。緊急時の連絡は、上尾市教育委員

会までお願いします。 

上尾市教育委員会学務課（048-775-9604） 

令和７年度 第６回CS会長杯自由詩大会 
今年度も自由詩を募集します。 
対象は、地域の方です。右の二次元 
コードを読み取り、必要事項を記入し 
て、９月３日(水)までに応募してくだ 
さい。なお、本校児童及び保護者の皆 
様には、用紙を配付します。 

たくさんの応募をお待ちしております。 

https://forms.gle/shUHtnTcfctQErEj7 

 

社会科見学（４年生） 

６月３日（火）に４年生が社会科見学に行ってきま

した。西貝塚環境センターでごみクレーンの大きさに

驚いたり、行田浄水場で水の中のごみを固める凝固剤

を使った実験に驚いたりと、大発見の社会科見学とな

りました。 

修学旅行（６年生） 

 ６月９日（月）～１０日（火）で６年生が日光へ修

学旅行に行ってきました。大自然の懐に抱かれつつ、

日本三大名瀑のひとつである華厳の滝の迫力に感嘆

の声をあげたり、仲間と助け合って戦場ヶ原を歩いた

り、日光東照宮を見学したりしました。充実の二日間

を過ごすことができました。 


